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Keuhkot Heik- 
koontuvat

KOVASTA YSKÄSTÄ

cascara£ quinine
‘♦ W

Vanha perhe parannuskeino — pulveri 
muodossa—varmoja, vaarattomia, hel­
posti nautittavia, ei opiaatteja—ei epämiel­
lyttäviä jälkiseurauksia. 1‘araantaa yskän 
24 tunnissa—ffripin 3 päivässä. Rahanne 
takasin ellei paranna. Katsokaa että 

saatte laatikon jossa on 
punanen päällys ja Mr.
Hillin kuva.
24 pulveria 25 sentillä.

Kaikissa apteekeissa.

Y leisiä  uutisia
KATE O’HAREN TUOMIT­

SEMINEN.
(Jatkoa ensim äiseltä sivulta)

neen niitten äitien, jotka kasvat­
tavat poikia sotaan olevan teu­
raskarjan synnytykseen käy tet­
tyjä nautoja ia julistanut, että 
tätä sotaa kävdään vain siksi, 
että Amerikan rahaporhot olivat 
lainanneet rahaa liittolaisille 
suuria summia *t että jos lie oli-j

puolestaan vähän vli tunnin. Hän 
sanoi m .m .:

“ Kymmenen tuhatta tuomaria 
ja kymmenen tuhatta  lautakun­
taa ei saisi niitä satoja tuhansia 

■ amerikalaisia, jotka ovat kuulleet 
minun puhuvan ja nähneet minut 
taikka niitä miljoonia, jotka ovat 
lukeneet 'kirjoituksiani vakuute 
tuksi. että olisin rikoksellinen", 
lisäten siihen varoituksen, että 
oikeusistuimen tuomio häntä 
vastaan antaisi vain lisää aihet­
ta kansan tyytym ättöm vvteen. 
Puheessaan hän sanoi, että hä­
nen vangitsemisensa, oikeuden­
käynti häntä vastaan ja odotetta­
va tuomio olivat vain yksinker­
taisesti sotasaalistajien juonia, 
jotka tahtoivat riistää kansaa vii­
dellä kädellä ja ohjata hallitusta 
toisella ’kädellä ja jotka olivat 
nähneet hänet, naisen, heidän 
tiellään ja huomanneet hänet 
vaaralliseksi tarkoitusperilleen.

Hän väitti, ettei häntä syytet­
tykään rikoksesta, m utta syy te­
tään rikoksellisista aikeista, joita 
syyttäjät väittävät havainneensa 
hänellä olevan.

"Täm ä tuomari ja lautakunta 
on ottanut kaikkivaltiaan junia 
lan vallan kun he väittävät nä­
kevänsä sydämessäni piilevän

CAILLAUX PUOLUSTAA 
ITSEÄÄN.

Pariisi, 17 p. jouluk. — E nti­
nen pääministeri Caillaux puo­
lusti itseään komitean edessä, jo­
ka muodostuu 11 edustajakama- 
rin nim ittäm ästä jäsenestä. Ko­
mitean tehtävänä on antaa mie­
tintö esityksen johdosta, jossa 
vaaditaan edustajien Caillauxin 
ja Loustalotin erottam ista edus 
tajakam arista. Näitä herroja 
syytetään epälojaalisuudesta ja 
sekaantumisesta vakooja juttui­
hin. Caillaux selitti, että häntä 
vastaan on jälleen kohdisteta te- 
kosvytös salaliiton toimesta, jon­
ka johtajana on Camille Barrera. 
Ranskan lähettiläs Roomassa. 
Hän selitti, että Pariisin .koti­
lasku vernöörin kenraali Duhai- 
lin svvtöskirjeessä esitetyt kir­
jeet olivat kaikki väärennöksiä.

Figaro — jonka toim ittajan 
m urhasta rouva Caillaux oli syyt­
teessä — selittää koko skandaa­
lin aiheutuneen Barrerán ja Cail­
lauxin välisestä vihamielisyydes­
tä. Kun Caillaux kävi Roomassa 
oli rouva Barrera kieltävtvnvt 
vastaanottam asta rouva Cail- 
lauxia. selittää Figaro.

sivat olleet tilaisuudessa lainaa­
maan Saksalle, eikä liittolaisille 
niin me olisimme sodassa Sak­
san puolella sen sijaan kuin nvt 
olemme liittoutuneitten puolella.

, _Mrs. O 'l 1 are pulini__om asta
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(19) H aluaisim m e tie tää  m issä on 
siskoni Augusta Rahja. Hän on vii­
m eksi k irjo ttan u t San Diegosta, Cal. 
Jos ei lian Itse sa tu  huom aam aan 
tätä , niin pyydän e ttä  joku hyvän 
tah to isesti an ta is i hänen osotteensa. 
Mrs. ja Mr. A. Rahja, Sand Coulee, 
Mont., Box 38.

rangaistavan ja rikoksellisen mo
tiivin", sanoi hän. 

i Hän puheessaan antoi huomat- 
j tavan määrän huomiota Dako­
tan maanviljelijäin non partisan 
liikkeelle, jonka sanoi olevan yh­
den aikamme huomattavampia 
vallankumouksellisia ilmiöitä ja 
teki viittauksia siihen suuntaan, 
että oikeusjuttu häntä vastaan 
oli osaksi aiheutunut siitä syystä, 
että nonspartisan liitto oli osoit 
tanut suosiota hänelle.

Edelleen syytettv puheessaan 
vertasi oman asiansa kaikkien 
muitten m arttyyrien kohtaloon 
ja julisti: “Jumalan kiitos, että 
olen vaarallinen tätä maata hal- 

I litsevalle näkymättömälle raha-
nainen vallalle ja saalistajille.

"Te voitte lähettää minut van-

MUUTOKSIA SOTAVIRAS- 
TON HENKILÖKUN­

NASSA?
Sotavalmistelujen johto ei ole 

tyydyttänyt.
(Trite translation filed with the Postmaster 

at Astoria. Oregon, December 18. 1^17. as 
required bv the Act of Congress October 
15th. 1917.)

‘T o ­

teltiin sen höyheniä aivan kuin 
naispuolisten on tapana.

Croitten keskustelu koski vain 
kodin ja tulevaisen perheen huo­
lehtimista. Yksi joukosta oli 
löytänyt jo aikaisin keväällä van 
hän, viime vuotisen pesän, josta 
sanoi vähillä korjauksilla saavan 
pikimmin käyttökuntoisen asun­
non uudelle parille, ja koska ai­
ka oli jo niin täperällä, niin sui- 
hasmies hvväksyikin lähtemään 
sitä katsomaan edes.

Vielä vähän täten jaariteltua, 
esitti varpusvanhin, että lähde­
tään joukolla sitä pesää tarkasta­
maan ia tarpeellisia korjauksia 
tekemään, ia se heti miehissä ja 
naisissa hyväksyttiin yksimieli­
sesti.

Pesä oli erään korkean kivira­
kennuksen räystään alla, seinä ;- 
tä vähän ulospistävän koristus- 
kiven päällä, joten perustus oli 
luja. Vaikkakin pesä oli hyvin 
huonossa kunnossa, tuulien ja 
sateitten repimä, päättivät ne sen 
kumminkin korjata ia sisustin 
niin hyvin kuin suinkin on mah­
dollista.

Nvt tuli kiire ukkorvarpuselle, 
ia lienee siihen apulaisiksi tu l­
lut joitakin nuorempia rouviakin. 
\ e  lähtivät ia tulivat, tuoden a i­
na jotain rakennusainetta tu lles­
saan. Mikä toi pehmeän leh­
den, mikä tukon lövtämäänsä 
pumpulia, mikä paperinpalan, sa­
vea. olkia, heinänkorsia, mikä 
mitäkin. Yksi joukosta oli löy­
tänyt purkaantuneen nvvkkinuo- 
ran pään. josta nvhti pehmeää

HALUTAAN—K eski-ikätnen
hoitam aan ta lo u tta  perheelle, jossa

on 3 m iestä. On osa ttava  joko ruo t­
sia tah i englanninkieltä . T iedustel­
kaa o so ttee lla : K. Thorvik. Chinook, 
W ash. (20)

S T U M E Z E
KROONILLISILLE

VATSATAUDEILLE
Ei a inoastaan  yksinkerta inen  ruuan

Jälkeen n au tittav a  pulveri, vaan oi­
kea vatsa lääke , va lm iste ttu  siten, 
e ttä  se an taa  huojennuksen  heti 
vaikeissakin , joko kauem m in k e s tä ­
neissä  tahi lyhem piaikaisissa  k ivuis­
sa. K okeilkaa s itä  tu llaksenne var­
m uuteen. M yydään takaukse lla  ka i­
k issa  rohdoskaupoissa.

Pyytäkää vapaata se loatusk iriaata , 
oso tteella: The W ack M edicine Com- 
yany. San Diego, Cal.
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t te : 420 K St. Telefooni 136. -fr
Aberdeenin o iote: 109-111 G. 2nd. *fr 
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t kiinan, m utta jumalan kiitos, te 
ette voi sulkea aatteita vanki 
laati. Te ette voi pistää totuut-

i ta va'n'kikifppiin ja lukita sitä 
sinne", sanoi hän muun muassa, 

lulistettuaan tuomion tuomari
! W ade sanoi m.m.: “ Amerikassa 
I on aina tilaa oikean laatuisille re 
i formisteille, mutta ei milloinkaan 
i sellaisille, jotka eivät näe mi 
| tään kiitettävää ja kaikki moitit
tavaa omassa maassaan. Sellai­
sille ei voi olla tilaa rauhan ai- 

i kana ia sitä vähemmän sellais- 
I ten olisi sodan aikana annettava
; juurtua Amerikan maaperään."

KUULUISA PAINIJA FRANK 
GOTCH KUOLLUT.

W ashington, 18 p. jouluk. — 
Muutamien sotasihteeri Bakerin 
sotaneuvnstoon nimittämien hen­
kilöiden erottaminen tänään an­
toi aihetta otaksumalle, että so 
tadepartm entin vlemmässä joh ­
dossa tulee tapahtum aan mun­
ti iksia.

Tänään tuli varmasti tiedoksi, 
että kenraali-majuri (ioethals, 
Panama-kana van rakentaja, on 
nimitetty yli-varusmestariksi
seuraamaan kenraalim ajuri
Sharpea. Värväysosaston pääl­
likkö kenraali Crowder on ainoa 
sotaneu voston nykvisistä jäsenis­
tä, joka jää paikoilleen.

Kongressin sota-asiain komite­
oissa on tehty tutkimuksia vali­
tusten ja arvostelujen johdosta, 
että sotavalmistelujen johto on 
ollut leväperäisissä 'käsissä.

RAUTATEIDEN KONTROL-
LIKYSYMYS SIIRRETTY.

tail

Humboldt, la., 17 p. jouluk. — 
Kuuluisa painija hrank (iotch 
kuoli eilen kotonaan. Hautajai-
set
hrank

pidetään keskiviikkona.
( iotch oli maailman ete-

ENSILUOKAN 
RÄÄTÄLILIIKE 

myydään halvalla!
L iikkeessä tehdään  $7,000.00 käteis- 

liikevaihto  vuosittain . Olen pako te t­
tu  m uuttam aan  ilm astoa. Myyn hal­
valla.

ANDERSON TAILORING SHOP 
Box 44, Hoquiam, W ash.

vimpia painijoita, saavutti m aa­
ilmanmestaruuden raskaassa sar- 

■ iässä, eikä sitä arvoa häneltä 'ku­
kaan kvennvt riistämään.

Uudistakaa tilauksenne 
ajoissa ettei lakkautus­
ta lehden lähettämises­
sä tule tapahtumaan ! 
Tehtäväsi työläinen:—

OIKEA JC&HJ
1 ilmestyy säännöllisesti 12-sivuisena. ollen sii. 

suurin suomalainen pilalehti Itolco maailma» 
sa. Osot,

M YYNTI
$6.00 ja $7.00 H a ttu ja  n y t___  $2.95
$10.00 H a ttu ja  ny t .......................  $4.95 ENSILUOKAN

M eillä on koruom pelu tarpeita  ja
ta idekoru ja  jouluksi. ____ . . . . . _______ ___  .

“ “ “ S K . j  li AL P PAT AV A R A A
yleinen hinta ja hyvä palvelus 
on meidän motto Tulkaa katso 
maan. huimaatte sen todeksi

Hob 553
LAPATOSSU.

Superior. Wla

Kipu rinnan alia
Ja Vatsassa, Päänpakotus, Kitkerää vet- ■: 
tä suussa, Sydämmen poltto. Pakotus 
selässä ja kylkiluiden alla, Sappitauti, 
Keltatauti, Kiwa vatsa, ja yleensä heik­
ko ruansulatus, ovat KAIKKI VATSA­
KATARRIN tuntom erkkejä.

Tämä tauti on hyvin yleinen kansam ­
me keskuudessa Ja sen oireet ovat niin 
monet Ja vaihtelevat että monikin luu­
lee itseään vahaavan keuhko, svdän 
t. m. taudin, vaikka se johtuu ainoas­
taan heikosta ruuansulatuksesta.

L ukekaa  m itä  tä m ä  m ies sanoo lä ä k ­
keestä :

T rou t Creek. Mich. — A rv. kansalainen  
P. A. Ligrnell: — N yt p iirrän  teille jonkun 
rivin. L äh e ttäm än n e  V a tsak a ta rri lääke 
No. 250, Josta olen hyvin kiitollinen, sillä 
n iitä  a lkaessan i n au ttim aan , en  ole enem ­
pää  tu n te n u t k ipua v a tsassan i enkä r in ­
nan  alla. joka ennen on vaiv an n u t Joka 
päivä 3 kk. a jan . Ja ny t voin niin hyvin 
kuin ennenkin . — K eholtan  to isiak in  k an ­
sala isia  tilaam aan  täm än  lääkkeen t a r v t -  
taessa . K unnio ituksella , Andrew  Lehto.

Täydelliseen hoitoon kuuluu suuri 
pullo lääkettä, pulveria ja  liuskapilleriä 
sisällisesti nautittavaksi, täysi kuukau­
den hoito. Tilatkaa lääkemääräys 
No. 250. Lähetet&än postissa lähetys- 
ku lu t suo rite ttuna...........$2.25 hinnasta.

—L ignell'ln  A pteekki on su u rin —
—Suom. A pteekki Y hdysvalloissa— .

P. A. LIGNELL CO., Superior, Wie*

Union Pacific Coal Co
HANNA. WYO

Uusi, iso 10c kannu
COPENHAGEN

on nyt saatavissa
ME TAKAAMME

e ttä  Copenhagen nuuska on nyt 
ja  aina on ollut ehdottom an 
puhdasta. Ellei kauppiaallanne 
ole sitä , me lähetäm m e sitä 
Teille postissa tavallisella  h in­
nalla, 10c laatikko, siksi kun­
nes kauppiaanne voi s itä  teille 
ta rjo ta . Postim erk it kelpaavat 
m aksuksi.

Copenhagen suu-nuuska on 
m aailm an parhain ta  suu-tupak­
kaa.
Weyman-Bruton Company,
1107 Broadway, New York.

pellavaa suunsa täy teen , le im a 
hyttäen sen sitten aina raken­
nukselle.

Toisten kantaessa täten raken­
nustarpeita, olivat jotkut raken­
tamaan tottuneim m at korjanneet 
pesän siihen kuntoon että p u u t­
tui enään sisustaminen. Sen o t­
ti tehdäkseen yksi vanhimmista 
naaraista. Se pyöri ja vikisi, tou­
kasten aina nokallaan pellavan ja 
pumpulin hiutaleita levälleen, 
selvitellen samalla nuorikolle 
kaikki pesän salaisuudet, juuri 
kuin äitinsä oli sille opettanut. 
Näytti minkälainen pesän poh­
jan pitää olla, etteivät munat 
särv. eikä poikaset vioitu, vaikka 
niitä sattuisi paljonkin tulemaan, 
sekä teki laidat sellaiseksi, ettei 
emä väsv maatessaan pari tahi 
kolme viikkoa munia hautoes- 
saan.

Kun pesä oli saatu siihen kun­
toon. että nuorikot voivat itse 
lopettaa valmistelun mieluisek- 
seen, tirskahti varpus-vanhus, ja 
koko talkoo-parvi nvrähti Ien 
toon, jättäen nuorikot kahden­
kesken nauttim aan kuherruskuu­
kauttaan uudessa kodissaan.

Morsian pvöri vielä pesässään, 
tuon tuostakin toukasten m uki 
nokallaan jotain epätasaista nys­
tyrää pesän laitamilla. Sulhanen 
hvopeli pesän ympärillä, tarkas­
tellen korjaustöitä. Vihdoin hyp­
päsi pesän reunalle ja pyvtele- 
västi vikisi ja tirisi, että annahan 
sen nvt jo olla. kvllä se jo kel- 
paa. alkaa olla jo niin mvöhäi- 
nenkin. nukkumaan menon aika.

r̂r-Œasnnninsisnannnni!

JO UL U-JUHLI A
viettää Tacoman S. S. 0.
LAUANTAINA, T. K. 22 P„ K:L0 8 J.P.P.
on om peluseuran tö itten  m yyjäiset; ohjelm asta m ainittakoon kuvael­
ma pyhäkoululapsilta sekä laulua, kuin myös m uuta arvokasta. 
Tanssia lopuksi hyvällä soitolla.

S isäänpääsy aivan vapaa.

MAANANTAINA, 24 PÄIVÄNÄ
Alkaa täsm älleen klo 7 j. pp. O hjelm aa: näytöskappale “AKKA- 

VALTA"; jouluruno: laulua lapsilta ja aikuisilta. Joulupukki kuusi­
neen ja  tavaroineen. Ohjelm aa tulee e tupäässä huvitoim ikunnan 
jäsen iltä  sekä m uilta tunnetu ilta  avustajiltam m e. S isäänpääsy 25c. 

Joulu on vaan kerran  vuodessa, 
v iettäkääm m e se yhteisesti.

HUVITOIMIXUNTA,

|IlllIlilllltl‘l!IOIIIIIIHBIlll
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W ashington. D. ( . .  17 p. jou - 'g g  
luk. — Presidentti Wilson ei tule === 
ennen joululomaa tekemään esi - == 
tystä maan rautateiden yhdistä- ;g g  
niideksi hallituksen hoidon alai- ¡ S  
seksi. Kvsvmvs jää niin ollen 55  
kongressin joulunnvhien jälkeen 
pidettävään istuntoon.

Nuorikot
(Tulsun tarinoita)

Se oli vaan varpuspari, jotka 
tirskuttelivat ja hvppelivät ka­
dulla lautakasalta toiselle, etsien 
elatustaan niistä jätteistä, joita 
heitä m ahtavammat olivat siihen 
kulkiessaan tiputelleet. Varpus- 
pari ei tarvinnut paljon, eikä saa­
lis oikeen runsas ollutkaan, sillä 
kadut olivat juuri äsken puhdis­
tetut.

Kaupungin pyöräharja-ajoveh- 
keet olivat sivelleet koko pu h ­
taaksi kaikki törkytavaran.

Näitten ajoneuvojen perässä 
roskakärryjä vetävät juhdat ei­
vät ym märtäneet siisteydestä, 
taikka eivät välittäneet, laskivat 
vaan siivottom uutensa kulkies­
saan, varpusten suureksi mieli­
hyväksi.

Nuorikoille oli tullut nälkä 
tirskutellessaan. Eivät olleet 
muistaneet koko aamupäivällä 
vatsansa tarpeita, sillä olivat vas­
ta tutustuneet toisiinsa — rakas­
tuneet ensinäkemältä.

Kevät olikin jo pahasti pitkäl­
lä. Melkeen kaikilla muilla var­
pusilla oli ja koti valmiina, tai 
ainakin teon alla, paitsi tällä pa­
rilla.

Toisensa tavattuaan ja tutus 
tuttuaan, olivat kumpikin heti 
muistaneet myöhäisyytensä. Sik­
si iieillä oli ollutkin niin kiire 
kaupan teossa, että aamiainen oli 

i unehtunut syömättä.
Kun olivat saaneet jonkun jy ­

vän suurimpaan nälkäänsä nou­
kituksi. tirskahtelivat ne jonkun 
makean sanan toisilleen, näpiste- 
livät nokasta toisiaan, suutelivat, 
niinkuin rakastuneitten on tapa­
kin, ja pyrähtelivät sitten len­
toon. Lentivät morsiamen enti­
sille kotitanhuille.

Kun tavanmukaiset esittelyt o- 
li morsian tehnyt, niin sulhaspoi­
ka vetäysi miehenpuolisten jouk­
koon, jossa alkoi vakava keskus­
telu kodin laittamisesta nuori­
koille. Morsiamen ympärille ke­
rääntyi naisväki, ja siinä se t ir i ­
nä ia sirinä alkoi. Kehuttiin su l­
hasen kauneutta ja m orsianta kii­
teltiin hyvästä valinnasta, sili-

A inoat
Suom alaiset
Paperossit

kaupoissa ovat “Arvo”, “F in ­
land”, “Kaivantomies” ja “Toi­
vo", jotka on tehty venäläisestä 
tupakasta. *

Pyytäkää kauppiaanne hankki­
maan niitä itsellenne.

A. SILBERBERG, Mfgr.,
57 First ave., New York, N. Y.
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J O U L U L A H J O J A
LEIKKIKALUJA

M ekaanisia leikkikaluja 
V enheitä 
N ukkeja 
K aikenlaisia 

esineitä

TÄYDELLINEN VARASTO

ajanvietto

ITÄMAISIA TAVA­
ROITA

Ruokailu “s e ttiä ” 
A am utakkeja 
Ompelus-koreja 
K iinalaisia Liljoja

KIRJOTUSTARPEITA
“Crepe” paperia 
Joulu-laatikoita 
Silkkipaperia 
K irjo tuspapareita  

laatikoissa
VAATETUS TARVIKKEITA

Nenäliinoja, H ihnankannattim ia, Sukankannattim ia, K aulanauhoja ja  juve- 
litavaraa.

GEO HOWE & CO.
420 Commercial St., Astoria, 9 ja 10 katujen välillä.

Tulemme avaamaan

HAUTAPATSAS
LIIKKEEN

Uniontownissa, vastapäätä Kunnallislaituria. Valmis­
tamme hautapatsaita kaikenkokoisia ja -mallisia osta­
jan mielen mukaan, sekä kaikenlaisia rakenus-alaan 
kuuluvia kiviä, kuten kivirappusia, y. m. Kaikki t y ö  
tehdään kotona, joten voimme palvella yleisöä huo-
keilla hinnoilla. Pyydämme sulkeutua suosioonne.

Astoria Granite Works
PAUL THOMPSON & PAUL HEINONEN.

423 Taylor Ave. Astoria, Oregon

HU O M .! Kirjottam alla meille tulemme mielihyvällä 
luoksenne malli-albumien kanssa.

asetuhan nyt sinäkin levolle, että 
minäkin pääsen. Jonkunkerran 
vielä pvörähdettyään, tirskahti 
morsian ja iski silmää hellulleen, 
että no nyt se kelpaa ja niin 
paiskautuivat nuorikot kyttyrään 
uuden kotinsa permannolle, ha t- 
veilemaan onnestaan.

SUURI VALIKOIMA STEVIÄ

KUVATAULUJA

alhaisilla  hinnoilla. 
KEHYKSIÄ tehdään tilausten  m ukaan

Toverin K irjakauppa.
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Tiedättekö että Union Hammaslääkärit
ottavat vähem m än ensi-luokan työstä kuin m ikään muu H am m aslää­
käri S eattlessa?  Heidän työllänsä on 15 vuoden takaus. Ehdotto­
m asti kivuton ulosvetäm inen.

Niiden hyväksi jo tka ovat työssä päivisin, pidäm m e konttorim m e 
auki kello 6 — 8 iltasin, ja  kello 10 a.p. kello 1 j.p. Sunnuntaisin . Nais 
Palvelijat.-
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Todellisia syitä
MIKSI MATKALIPPUNNE TULISI OLLA

Union Pacific System:
AUTOMAATTISET MERKINANTO- 
LAITOKSET

suojelevat kauttaaltaan rataa matkalla Chicagoon.
1140 MAILIA 
KAKSOISRATAA, U N I O N

P A C I F I C
S Y S T E M  Ì

jonka perustus on tehty mitä 
huolellisimmin.

“TOP NÖTCH” JUNIA
Läpikulkevia makuu- ja ruokai- 
luvaunuja Ch;cagoon, Omahaaan,
Kansas City’yn ja Denveriin.

COLUMBIÄ-JOEN 
TIE ITÄÄN -

kulkee yhdensuuntaisesti A m e r i k a n  suurenmoisimmau 
maantien kanssa tuon kuuluisan laakson läpi maantien 
ja joen välisellä kaistaleella.

UNION PACIFIC SYSTEM
Yhdistää lännen ja idän teräskäytävällään.

G. W. ROBERTS, D. F. & P. A.
551 Commercial katu. Puhelin 8 5

Astoria, Oregon.

Hannan ilmotuksia
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$ Kalle Hautamäki i
•fr Ensiluokan 4
4- RÄÄTÄLILIIKE v +
•fr valm istaa uudet pukunne ja van- "fr 
•fr hat silite tään  kohtuushinnctlia. +
•fr HANNA, WYOMING, -fr
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0 JOONAS LYNN °
O Asiam ies vanhim m an suoma- O 
O laiseD liikkeen valm istam ille O 
O puvuille. O
O Huom.I Union liike. H innat O 
O ehdottom asti halvim m at. O
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Sampo Bottling Works
valm istaa m aukkaim m at m arja 

m ehujuom at koko Wyo- 
mingissa.

HENRY KUOPPALA.

HANNA,
omistaja.

WYOMING.

•l-fr-l-i-!-A
ALLEN'S

+ MEAT MARKETISSA +
•fr on aina saatavana ensi luokan -fr 
•fr lihaa, kalaa ja  vihanneksia. N:i- «fr 
•fr tä  tarv itessanne älkää unhoit- >fr 
•fr tako e ttä  m inäkin runnaan  lii- «fr 
•fr kettä . +
•fr A. S. Allen. +
•fr +
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|  Parhaat Leivät
g korput, keekit ja kukikset 
■j valmistaa
s H anna B a k erysS ALFRED POLLARI
» omistaja.
S Box 258. Hanna, Wyo. _

Tarkastakaa Toverin ilmoitus­
osastoa.

I Työlaisetir
S Tehkää ostoksenne kaupasta, Jonka om istaa, Johtaa Ja kontrolleeraa 
“  ty ö lä ise t V arastot täydelliset, h innat kohtuulliset, kohtelu hyvä 

§ TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ.

ROCK SPRINGS, HANNA, SUPERIOR. WYO.
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SAMPO
Osuuskauppa, Hanna, Wyoming
TYÖLÄISTEN OMA KAUPPA — PITÄÄ VARASTOSSAAN VAIN 

ENSILUOKKAISIA RUOKATARPEITA — EI 
VARASTETA PUNNITUKSESSA..

Hyvä valikoim a m iesten, naisten ja lasten vaateustarpeita  ja  
erito tenkin  kenkiä. Myy halvimrnilla hinnoilla “ U niversal” keitto- ja 
läm m ltysuuneja ja kaikenlaisia huonekaluja.

Alimmilla hinnoilla heiniä ja rehutavaraa 
JOKAISTA OSTAJAA KOHDELLAAN TUNNOLLISESTI JA 

TÄSMÄLLISESTI.
Tehkää kaikki ostokset om assa kaupassanne, sillä siten  ennen 

kaikkea hyödytätte Itseänne; ostoksista  koituva voitto jae taan  näet 
takaisin  osta jille  kunkin vuodei loputtua.
TYÖLÄISET, ÄLKÄÄ ENÄÄ HYÖDYTTÄKÖ YKSITYISIÄ. VAAN 

TOIMIKAA AINA JA JOKA ASIASSA VAIN OMAKSI 
HYÖDYKSENNE!

SAMPO OSUUSKAUPPA
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